

中考成绩出炉

2024年台州市区普高线划定:椒江501分;黄岩488分;路桥486分

昨天,2024年台州市中考成绩查询通道开启。2024年中考总分660分。与此同时,今年市区普通高中录取最低控制分数线划定:椒江501分;黄岩488分;路桥486分。

2024年起,浙江省实施中考省级统一命题,台州市中考总分从2023年760分变成660分。

随着中考成绩查询通道开启,考生和家长纷纷拿起手机查询中考成绩。据台州市教育局消息,和去年一样,中考成绩查询途径有两种:浙里办APP查询、网站查询。如果是浙里办APP查询,考生和家长首先要下载

并注册浙里办APP,在其首页搜索框内输入“学在台州”,点击搜索;在搜索结果里选择“学在台州”。进入服务后点击“中考查分”,在出现的页面中输入考生姓名、准考证号、身份证号末6位字符即可查询学生考试成绩。昨天18时,记者查询发现网站查询通道暂未开启。

记者从台州市教育局了解到,截至昨晚10点,2024年台州市区普通高中第一批(特长生)已录取完成。第二批录取分数线已划定,其中,北京师范大学台州附属高级中学面向椒江区、黄岩区、路桥区、台州湾新区的录取分数线分别是625分、628分、625分、623

分;台州市第一中学在椒江区(含台州湾新区)的录取分数线为627分;台州市黄岩中学在黄岩区的录取分数线为618分;台州市路桥中学在路桥区的录取分数线为617分;镇海中学台州分校面向椒江区(含台州湾新区)、黄岩区、路桥区的录取分数线为633分、627分、630分;台州市书生中学(公费)在椒江区(含台州湾新区)的录取分数线为621分。

中考只是人生的一小步,精彩的人生才刚启航。愿每位考生行远自迩,笃行不怠。

记者 姚苗苗

铁路台州站、台州西站开启“热辣滚烫”模式

暑运首日,客流达2.78万人次

7月1日,为期62天的2024年全国铁路暑期运输启动。今年暑运自7月1日至8月31日,合计62天。记者从铁路台州站、台州西站获悉,“文旅热”浪潮下,暑运首日两个站点的单日客流量达2.78万人次。

“小候鸟”们迁徙

火车站,是暑运旅客流动量最大的地方,大量青少年及儿童像“小候鸟”般从四面八方迁徙,他们趁着难得的假期纷纷赶到父母所在的城市团聚,许多父母也带着孩子开启暑期出游模式,儿童乘火车出行比例明显提高。

候车大厅里,三五成群、组团家庭出游的小朋友是暑运的“主力军”。孩子们的服装粉粉嫩嫩,颜色靓丽,给火车站带来了一丝活力。

“你们带了七箱仙居杨梅!是要回老家探亲吗?”昨日上午9时,在铁路台州站,记者遇到了来自椒江葭沚小学二年级学生周子修,他正在跟妈妈清点行李。

周子修说,期末考试刚考完,他就跟外婆、妈妈一起回了趟安徽广德老家。在老家玩两天后,又将立马前往宁波,开启一段七天六晚的暑期夏令营之旅。“这是我第一次参加,班上好几个同学也会去,希望能交到更多新朋友!”

“是台州小记者组织的海陆空军研学营,孩子对军事、户外运动方面比较感兴趣,这条线路也是他自己挑选的。我给他准备了湿巾、防晒霜、遮阳帽等物品,到时候防晒用得到。”周子修妈妈在一旁补充道,他们全家现在已定居椒江,每月会抽出几天回老家,得益于便捷的铁路网,他们2.5小时左右就能到达。

小阮则是带着8岁的妹妹,拎着两个行李箱,回无锡外公外婆家待一个月“消磨”暑假。当天9时20分,他们搭乘G7508次列车前往无锡。“妈妈是无锡人,爸爸是椒江人,我们平时在椒江上学,妹妹下半年上小学。这次暑假回去看看外公外婆,后面计划和亲戚一起在江苏周边玩一下。”

除了“小候鸟”外,车站里一群面孔青涩的准大学生们正准备出游。

今年刚高考结束的夏瑜,和两位小姐妹一起,踏上了前往山东的旅途。“高考考的还算理想吧,超过了特控线,周末两天一直在家里研究相关院校、专业的志愿填报。现在基本上落定了,家长给了一笔‘小金库’,再加上平时存的压岁钱,是时候出去看看向往已久的大海了。”

“先坐高铁到济南玩两天,打卡大明湖、趵突泉、山东博物馆,再去淄博、青岛、烟台等城市,吃吃烧烤、吹吹海风!”夏瑜罗列了一张计划清单,规划好每日要去的景点。她说,等旅行回来后,她还要学驾照,这个暑期要尝试的新事物还是挺多的。



暑运首日的候车大厅里,家庭出游的小朋友挺多。

客流呈两头高、中间平稳态势

据介绍,暑期客流以通勤、旅游、探亲出行为主,家庭亲子游、暑期研学游、观演观赛客流成为今年暑运核心增长点,学生、儿童出行占比较高。从客流趋势看,受各大院校放假开学、返校等安排影响,客流将呈现“首尾两头”高,中段相对平稳的“U”字型走势。其中,8月份客流整体大于7月份,周末客流大于周中客流。

“根据售票情况,去往杭州、上海、南京、厦门等方向较为热门。”铁路台州西站工作人员说,根据预测,客流高峰会出现在8月中旬,整个暑运客流量将达到70万人次。

铁路台州站方面,暑运首日共售出了533张儿童票,单日客流量为1.58万人次。根据当日票额预售、车次、高峰时段等情况,将加强客流组织工作,畅通旅客进出站流线,在进站口、电梯口、检票口、出站通道等客流密集处所增派人员,做好秩序维护和服务引导,提升旅客出行体验。此外,将根据客票预售和旅客候补数据,制定暑期运输方案,动态调整运力投放,满足旅客出行需求。

暑运期间客流出行集中,铁路部门建议旅客乘车当天提前出门,为市内交通、进站安检等环节预留充足时间。携小孩出行的旅客,旅途中要照顾好孩子,防止走丢,注意安全。台州有多个火车站,出行前务必看清票面信息,勿因跑错车站而耽误。

记者 谢雅婷 文/图